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SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Széchenyi-utecza, 
(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 

után 30 kr. fizetendő. 
TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
.....6 írt kr 

Fél évre ........ ... 3 írt - kr 
Évnegyedre .. ...... 1 frt 50 kr 
Községeknek, egész évre előfizetve 

5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszer 
h rdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

Egész évre 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

Megjelemik mindem vasármap. 

Föl versenyre! 

Deés, 1886. augusztus 20. 

Törekvő, mozgékony társadalmi élet; 

erő és önérzet jellemzik azon kort, mely- 

ben a nemes versenygési vágyak képezték 

vagy képezik egy erőben mégfejlődő nem- 

zet rúgóit. Példát mutat errre a mult, tanu- 

bizonyságot tesz róla-aerefélen. 
Nem-e a társadalom minden rétegében 

általánosan otthonos nemes versenygési vágy 

volt egyik legfőbb rugója az ókori görögök 

dicsőségének, melyre alig pár század mulva 

a kegyelemért esdő útódoknak szemrehá- 

nyólag mondja Julius Czézár „hányszor 

mentett már meg benneteket atyáitok di- 

csősége". 
Az olympusi játékokon, versenyeken 

a dijat egyszerü borostyán vagy olajfa ko- 

szoru képezte, ez volt az, mi a javakban 

duslakodó Dionysust Syrácusa e zsarnokát 

is arra birta, hogy versenykocsijait olym- 

pusi versenyre küldje. A későbbi századok- 

ban is tapasztaljuk, hogy a gazdagoknak 

mindig büszkeségét képezte a jó ló, sőt Neró 

római császár a czirkuszban nem restelte 

maga hajtani kocsiját és mindezt - dicső. 

ségért. 
Akkoriban 2 kerekü talyigába fogott 

lovakkal vágtatva versenyeztek; a divó fel- 

fogás szerint ez felelt meg az igényeknek, 

mig napjainkban a köznapi szükség az 

ügetve versenyzést tolta előtérbe és tényleg 

napjainkban a kocsiversenyek ügetve szo- 

kásosak. 
Anyagias korunkra megmaradt ugyan 

a dicsvágy, mely azonban a legtőbb esetben 

nem tettekben, hanem szavakban nyilatkozik. 

Mig a versenyzők még a multban egy ko- 

szoruért küzdőttek, addig napjainkban a ma- 

gosabb s értékesebb dijakért küzdünk. Br 

melyik legyen is az ok, mely a versengési 

vágyat felkölti, vég eredményében hazánk 

lótenyésztésére csak áldásos lehet az; mert 

egyrészt gondosabb tenyésztésre ösztönzi a 

lótartókat, másrészt szaporitja azok számát, 
kik a tenyésztők fáradozásait megfizetik. 

Ez üdvös irányban is törekvést látunk 
megyénkben; mert megyei gazdasági egyle- 
tünk a rendelkezésére álló tőkék kamatai- 
ból lótenyésztésünk érdekében szeptem- 
ber 26-án délelőtt kancza-csikó di- 
jazást, d. u. pedig 40 arany első díj 
kitüzése mellett ügető-versenyt 
tart. Mig a csikó dijazás kisgazdák-, ad- 
dig az ügető-verseny a jobb fogatot tartó 
gazdáinkat érdekli. Az ügető-verseny 40 
arany dija (több mint 200 o. é. frt) oly 
jelentékeny összeg, mely - eltekintve, hogy 
az első ügető-verseny dija - a gyöztestzsebre 

nehezülő dicsőséggel is jutalmazza, mig a 

másodiknak beérkezőnek megmarad a ver- 

seny képesség tudata és a 4 aranytételek 
fele. 

Megyénk birtokosai a gazdálkodás bár- 
mely terén elért kedvező eredményekre büsz- 
kék lehetnek ugyan, de tény, hogy ez idő 

szerint alig van tér, mely a szakértelem 
iránt háládatosabb volna, mint a ló tenyész- 
tés vagy tartás. Az alkalom meg lesz, meg- 
látjuk kibizik kettős fogatjában?! 

„Azért mégegyszer versenyre fől." 

0 

A gazdasági egylet választ- 
mányi ülése. 

Megyei gazdasági egyletünk ig. választmánya 

augusztus 10-én az egylet kertjében Gróf Kornis 

Viktor elnöklete alatt ülést tartott, melyen jelen 

voltak: Góf Bethlen Károly, Biró Isstván, Hatfa- 

ludy József, Izsáky Jzsef, Kovács Samuel, Ke- 

resztes Nándor, Muntyán Ágoston, Voith Gergely, 

közgazd. előadó, Voith Simon és Szemmáry J. 

titkár. 
Elnök örömének ad kifejezést, hogy a vá- 

laszemány t. tagjait egy kissé a várostól távol 

eső egyleti kertünkben is ily szép számmal egybe 

gyülten üdvözölheti. A jegyzőkönyv hitelesitésére 

Keresztes Nándor és Hatfaludy József urakat 

kéri fel. 

1. A tárgysorozat értelmében titkár jelenti, 

miszerint a mult ülés határozatai végrehajtattak 

és a folyamatban levő ügyek, nevezetesen üsző 

jutalmazás, ekeversenyek érdekében legutobb tett 

intézkedésekről tesz jelentést. Kiemeljük itten, 

hogy legutóbb a szentkeresztbányai vasgyár is 

jelentett be 2 darab váltó ekét az ekeversenyre, 

igy már 19 darab külömböző rendszerü ekére 

történt eddig bejejelentés a szept. 27-én tar- 

tandó ekeversenyre, melyen túlnyomó számban 

erdélyi iparosaink lesznek képviselve. 

2. Jelentés tétetett az öszi bükköny beszer- 

zése ügyében tett intézkedésekről, melyre vonat- 

kozólag lapunk mult számában hoztunk kimeritő 

értesitést. 

3. Olvastatott az országos gazdasági egylet 

átirata, melyben felhivja egyletünket, hogy Bu- 

dapesten, a köztelken f. évi október 1-31-ig ter- 

jedő árpa kiállitáson megyénk árpa termelését 

gyüjteményben mutassa be. Ez ügyről lapunk köz- 

gazdasági rovata bövebb felvilágositást nyujt. 

4. Előterjesztetett azon községek névsora, 

melyek faiskolái részére f. év tavaszán ojtó galy 

adatott ki. A bemutatott iratok közt szerepel 

több körjegyzői keret, számos községi előljáró- 

sági kérvény és számos magánzó nyugtája. 

5. Olvastatott a nm. földmivelési miniszter 

leirata, melyben értesiti egyletünket, hogy a ha- 

társzéli iparosok érdekében áru közvetitő irodát 

nyitott és felhivja egyletünket, miszerint oda has- 

son, hogy gazdáink posztó, pokrocz, bőr áru, pa- 

pir, kötél, vászon stb. szükségleteit, érdekeikben 

fenyegetett határszéli iparosainktól szerezzék be. 

Ezzel kapcsolatban jelentés tétetett, miszerint az 

egylet elnöksége lépéseket tett, hogy egyletünk 

irodájának posztó minta darabkák küldessenek, 

mire nevezett iroda azt válaszolta, hogy a töme- 

ges kérés folytán az iparosok már hetek óta 

mindcsak mintákat küldenek szét és igy óhajunk- 

nak legczélszerübben úgy vélnek megfelelhetni, 

ha útazojukkal az összes minta gyüjteményt De- 

ésen bemutathatják. 

6. Olvastatott az erdélyrészi gazdasági egy- 

let megkeresése, melyben felhivja egyletünket, 

hogy a kolozsvári állatkiállitás biráló bizottságába 

ASIOLOK030KA" tárezája 
Király hymnusz. 

(1886. aug. 18-ra.) 

Óh áld meg a Magyar Királyt 

Népek nagy Istene! 

Hallgasd meg őt, ha felkiált 

Áldásért egedre. 

Hallgasd meg őt béke ölén 

Hogy boldogság s jólét 

Áradjon töle hiv népén 

S országán szerteszét. 

S ha jőn a harcz bősz viharral 

S keze kardot ragad : 

Áuj melléje hatalmaddal, 

Vezéreljed magad, 

Hogy merre leng szent zászlója 

Eillenségink ellen : 

Hir, dicsőség koszoruzza 

8 kisérje győzelem. 

Óh áld meg a magyar királyt 

Mi erős Istenünk, 

Hogy általa áldott legyen 
Hazánk és nemzetünk! 

Berde Sándor. 

Visszaemlékezések. 

A burg. - A terményrajzi gyüjtemény. - Müvészet és 

természet. - Jotékony intézetek. - A fegyvertárak. - A 
mult és jövő harczai. 

XIV. Bécsben a burg az uralkodóház lak- 

helye, mi első sorban a vándort érdekli. E nagy 

tömeg épület, hüképe magának a birodalomnak, 

mert ezt is külömböző alaku, stilusu s állásu 

épületek tömege teszi, mint épen a birodalmat 

külömböző nyelvü, vallásu, fekvésü és égalju or- 

szágok, - és igy nem birja az egyöntetüség im- 

pozáns alakját. Legnagyobb kiváncsisággal keresi 

a látogató közönség a Mária Terézia által lakott 

osztályokat, hol mindenben a boldogult császárné 

halálakori állapot ma is fenn van tartva. Érdekes 

a hosszu nagy lovag terem, magos és izmos do- 

riai szürke két oszlop sorrenddel. A burg környe- 

zetében vanak a Naturalien-kabinétok. Ezek közt 

az állatvilág kitömött gazdag gyüjteménye több 

mint tizenkét terembe rendezve be, mely egy pár 

hét délelőttjének kellemes elfoglaltatást nyujtott. 

Az ásvány gyüjtemény már nagyobb csin- 

nal van beállitva; a keskeny szekrények üveg 

alatti álványain bámulhatók a hegyi kristá- 

lyok külömböző nagyságu gömbjei, a termés 

aranyoknak nagyobb és kisebb darabjai, s tovább 

a homokból mosott aranypor kis rakoczákban, s 

ezeknek egyikén irva: a SZ am os foly óból 

Deésnél. Szerencsés kora lehetett az szülő 

városunknak, midőn még folyója is gazdag volt 

aranynyal, melyet ma keresve még zsebeinkben 

se találunk. Az értékes növénygyüjtemény ez idő 

szerént zárva vala. A Belveder europai hirü 

képtár egy külvárosban, az egész Bécs fölött ural
- 

kodó magaslaton, gyönyörü földszinti épület, talán 

fejedelmi nyári laknak tervelve, mert beosztása 

nem igen felel meg egy képcsarnok igényének, 

de elegáns berendezéssel, a festészet minden is- 

kolájából gazdag müremekekkel. Itt Raffaelnek egy 

madonnája, bánatos arczán a fájdalomnak mily 

megható vonásai, s a megtört szempillák közt az 

oly sokat beszélő pár könnyesepp, tovább a Cor- 

reggió Iója, ajkain a kéj elszálló lehe, mig a 

felleg ködfátyolában alig észrevehető a vén sze- 

relmes Jupiter, izmos karjaival ölelve a karcsu 

derekat!.... 
Ezek közt feltünők a hollandi osztályban 

Tenniers-nek az olasz és flamandi festményekről 

készült apró - miniatur -másolutai, melyekben 

a mesterek eredeti stiljét meglepő hűséggel adta 

vissza. A képcsarnokból az emelkedő terjedelmes 

füvészkerbe lépünk, itt egyfelől kiemelkedő szár- 

kocsányukon a pompás „gyűszű virágok gerezdesen 

fekvő bársonybibor bokrétájukkal, tova a karcsu 

,„csengetyüket felfujt azurkéknyilásokkal, itt és ott 

a „gerebcsének" váltakozó szinpompájukban, ezek
 

a kora ősz mosolygó rózsái, majd az ürőm ró- 

zsák bugás halvány virágokkal, s ezek közül a 

fakuló rét pázsitján a nevető „aranyvirágok", s az 

öszi szintelen gyepen szemérmesen kitekintő kö
- 

körcsint..... És ha a müvészet, az emberi 

szellem alkotó ereje ecsetével, egy egész t
ájképet 

megörökit, s ha tégelye szinpompájával a hid
eg 
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5 szakértőt küldjön. Elnökség azon jelentése, mi- 
szerint a biráló bizottságbani résztvévésre az idő 

sürgös voltánál fogva már Gr. Bethlen Károly, 

Br. Bornemissza Károly, Voith Gergely, Voith 

Simon és Simon Kálmán urak kérettek fel, kik 

készeknek nyilatkoztak a felkérésnek eleget tenni 

helyeslőleg tudomásul vétetett. 

7. Olvastatott méhészeti vándortanitó átirata, 

melyben értesiti egyletünket, hogy szept. 3-dikán 

megyénk területére érkezik és a május hóban 

megejtett uti terv szerint körutat fog tenni, ör- 

vendetes tudásul vétetett. 
Számos ügydarabb elintézése után az ülés 

végett ért. 

Ezután a jelenvoltak csoportokra oszolva 

megtekintettek szép a fejlődésben lévő egyleti ker- 

tet, mely után Gróf Kornis Viktor mint elnök és 

házi úr a jelenlevőket miként kedélyesen mondá, 

falusi uzsonnára hivta, s a hivatalos zöld asztalt gaz- 

dag hófehér takaró váltá fel, melyen a puha czipó 

melett a czukornál édesebb orda, a valódi ma- 

gyar sajt, a házi paprikás szalonnával volt felterit- 

ve, a derült étkezést, a nyiresi és benedeki szöllő- 

hegyek zamatos leve még élénkebbé tette. S végül 

az egylet méhkelepczéjéből a minisztertől kapott 

Drzirson kaptárából egy akkor kivett lépkeret 

zamatos lépesméze kostolóként szolgáltatott fel. 

Mint örvendetes jelenséget constatálhatjuk, hogy 

a számos pohár köszöntéseel füszerezett dús uzsonna 

jó kedélyü bizalmas hangulatában is a gazdasági 

irány volt uralkodó és az itt kifejlödőtt eszme- 

cserék eredménye az lett, hogy már a legköze- 

lebbi ig. vál. ülés Szt:-Benedeken fog megtartani, 

midőn is a házi a többek közt a fükaszáló 

gépet is befogja mutatni mükődésében. Igy tö- 

rekszik az egylet érdemes elnöke összekötni a 

ur 

tanulságost az élvezetessel. 
Zv. 

Apanagyfalu, 1886. aug. 1ő. 

Az apanagyfalusi mükedvelők által folyó hó 

8-án, az állami népiskola részint pedig az E. M. 

K. E. javára rendezett tánczmulatsággal egybe- 
kötött szinielőadás eredményéről van szenrencsém 

a tek. szerkesztő úr becses engedelméből e nyilt 

téren is szóllani. Az igaz, hogy nehéz anyagi vi- 

szonyok közt kell élnünk, de mindazonáltal a ne- 

mes és közczélra is áldozni valamit egy igazi hon- 

fiú avagy honleány sem tagadhatja meg. 

Ezen nemes érzület sugta nekűnk azt, hogy 

nem tekintve a nehézségekre, egy mükedvelői 

előadást rendezzünk, ami e hó 8-án szép ered- 

ménnyel folyt is le. 
Szinre került Szigligeti Ede „Házasági há- 

rom parancs" czimü 3 felvonásos vigjátéka a kö- 

vetkező személyekkel: 
u. m. Dörgei pénztárnok: Boldizsár Dénes; 

Otilia neje Fiola Paulina k. a. Viola ellenőr: Pe- 

vászonon mosolyog, gyönyöködtett a kert virága 
megörökitett szingazdagságával: a természet örök 
ifju hatalmával életet teremt, a mi érez, beszél 
és boldogit..... 

De siessünk tovább, mert Bécsben annyi és 
oly sok van még a mit látni ismerni kellene. De 
ezekre gondolva lehetetlen is mindent felölelni, 
mindenre a figyelmet kiterjeszteni, a mit itt a 
népek, kormányok századokon át felhalmoztak. 

Tekintsünk be a vakok, a siket-némák joté- 
kony hajlékába, hol a tudomány kárpotolja azt, 
mit a természet megtagadott. Hát a fegyvertárak, 
melyeknek termeit csak bejárni sok időt, nagy 
fáradságot igényel, szomoruan bámulni, miként 
törték az emberek fejüket, mind könnyeb és tö- 
kéletesebb eszközöket feltalálni, hogy egymást 
öljék gyilkolják! Es ha kérdezzük, ha keressük 
a fegyverek erőivel a multnak megvivótt csatáit, 
azt mondhatjuk, hogy azokat utolsó és széles érte- 
lemben a népek, vagy azoknak vezérei az ott- 
hónért, annak megalapitása és biztositása ér- 
dekéből folytatták. S miután az megvan, azzal 
birnak az emberek; mi lesz midőn a másik nagy 
kérdés napirendre jő, midőn a megélhetés, 
alételérti küzdés bontja ki a harczi lobo- 
gót. Hol a fegyver, hol a véderő, mely ezzel 
akár a comunismus, akár a socialismus táborával 
fellépve, a mi társadalmunkat meg 
örizze, mely részére biztositsa a diadalt?... 

De a századok nagy alkotásai, a müvészet 
remekei, s a természet lényeinek visszaemléke- 
zéseink tükörén e tömeges elvonulása közepette, 
hagyjuk a jövendő e nagy problemáját aludni, 
s mi is keressünk szív és lélek üdülést a felköl- 
tendő emlékeknek bár halványon- és töredezetten, 
de hű ecsetelésére! 

res Károly, Viktoria neje: Peres Károlyné urnő; 

özv. Pereginé: Horváth Vilma k. a. Peti, Brehár 

Vincze, Czili: Fodor Róza k. a. András: Fodor 

Lajos. 

Miután alólirott mint kezdeményező s sze- 

replő is müködtem, talán öndicsekvésül lenne fel- 

tudható, ha a játék mikénti sikeréről szóllanék - 

bizván ezt a jelenvoltak véleményére - igy ezt 

mellözve szólok az eredményről. 

Bevétel volt: 75 frt 40 kr., mely szép jö- 

vedelemért köszönettel tartozván a Bethlenből és 

Kékesről oly szép számban megjelent közönségnek. 

Nem hagyhatom továbbá emlités nélkül Aapa- 

nagyfalu értelmisegének az ügy érdekében tett 

nemes szivüségét sem, kik is midőn az eszmét 

megpenditettem örömmel ajánlottak fel a vidéki 

közönség ellátására annyi ételnémüt, hogy igy a 

szinlapra bátran kitehettük: „az ingyenes ellá- 

tásról gondoskodva leend. 

Igy csak a szinpadi berendezés s a zene 

beszerzésére kellett a jövedelemből forditanunk, 

mely tett 40 frt 79 krt, maradván tiszta 34 frt 61 

krajczár. Adjon Ieten sok ily lelkes közönséget 

mint a minők a Nagyfalusiak, kiket is hogy Is- 

ten sokáig éltesen szivemből óhajtom !! 

Felülfzettek: Özv. Katona Elekné ö nagy- 

sága a jegy megváltáson kivül 4 frt, Tóth Kata 

úrnő 1 frt, Rácz László körjegyző úr 50 kr, Nya- 

kas Pál úr 40 kr, Bátosi Katalin úrnő 50 kr, 

Várbeli úr 1 frt, Fodor Miklós úr 1 frt, Péter 

Antal úr 1 frt, Szentgyörgyiné úrnő 20 kr. Kalit 

Ferencz úr 20 kr. Molnos Zsuzsa 20 kr. Eszte- 

gár Mihály úr 20 kr.,, Almádi Viktor úr 20 kr. 

Jegyeiket megváltották : Br. Bánffy Alice ő nagy- 

sága, Geelhaár Anza k. a. Szarvadi József szol- 

gabiró úr, Moldován Dániel úr 1-1 frttal, Kiss 

Károly úr 2 frttal. Dászkál Leib és Hana Mihály 

50-50 krral. 

Fogadják s nemes keblü fizetők az eme 

közczél érdekében tett szivességökért leghálásabb 

köszönetemet. Nemkülömben köszönetemet nyil- 

vánitom a fenntisztelt szereplőknek egyenként és 

összesen. Kettöztetett hálára kötelez Brehár Vincze 

úr, ki is az előkészületeknél nagy tevékenységet 

fejtett ki. 
Éltesse Isten öket s adjon sok ily buzgó 

honfiut és leányt kedves magyar hazánk örömére 

diszére és javára!! 

Apa-nagyfalu, 1886. augusztus hó 12-én. 

Peres Károly, 

állami vezér-tanitó. 

VEGYESEK. 

- Király Ő Felsege születése évforduló nap- 

ja városunkban is hazafiasan ünnepeltetett meg. 

Este a város köz- és magán-épületei fényesen va- 

lának kivilágitva. A városi népzenészek a néphym- 

nusz, szózat s más válogatott darabok eljátszásá- 

val emelék az ünnepélyt s mulattaták az utczá- 

kon hullámzó népcsoportokat. A hálaadó isteni 

tisztelet 19-én tartatott meg a rom. kath. temp- 

lomban, hol Kozma Döme zárdafőnök fényes 

segédlettel pontifikált. Résztvettek br. B ánffy 

Dezső főispán vezetése alatt a közigazgatási-, tör- 

vényszéki-, pénzügyi- s más hivatalos testületek 

honvédek és a m.kir. méntelep vitézei. A fő- és 

alispán és kir. törvényszék elnőke díszmagyarban 

jelentek meg. A szokásos tisztelgések után, dél- 

ben a főispán dús asztalának vendégei valának : 

a helybeli polgári, katonai és egyházi hatóságok 

főnökei. Mely alkalommal a főispán Felséges ural- 

kodónkra a közelebb megjelent leiratából indulva 

ki, dynastikus és hazafias érzelmekkel ragyogó 

felköszöntését fölállva, harsány éljenek kiséreté- 

ben hallgatták. 

- Aaz E. M. K. E. folyó hó 29-iki közgyü- 

lési ünnepély programja: Aug. 28. D. e. 10 óra- 

kor az igazgató választmány a városházán utolsó 

ülését tartja. Ez ülésre az alapitók, mint virilis 

választmányi tagok mindnyájan hivatalosok. D. 

u. 4 órakor közgyülési előértekezlet a városház 

nagy termében. D. u. 4 óra 40 perczkor a sza- 

mosvölgyi vasút-vonalán érkezők fogadása. D. u. 

5 óra 56 perczkor a Brassó felől érkező vendé- 

gek fogadása. Este fél 7 órakor szinházi diszelő- 
adás a nyári szinházban. Este 10 órakor találko- 

zás ismerkedésre Nagy Gábor és Lőrinczi Jőzsef 

vendéglőiben. Aug. 29. Reggel 6 óra 56 perczkor 

a Budapest felől érkező vendégek fogadása. D. 

e. 10 órakor közgyülés a várósi redoutban. D. u. 
2 órakor társas ebéd a lövöldében. D. u. 5 óra- 

kor népünnepély a sétatéren s folytatásul. Este 8 

órakor tánczvigalom a lövödében, mindkeitő ren- 

dezve a nőegylet által. Különösen felhivjuk a 

tagtársak figyelmét az e közgyülési napokban 

rendezendő ,erdélyrészi iparkiállitásrat és erdélyi 

gazdasági egylet „állatkiállitásrat, valamint a vá- 

ros ,„nevezetességeire!, melyek megtekintése a 

közti órákban történhetik, a városház nagyter- 

mében ülésező bizottság kalauzolása mellett. 

Ezen sorrend szerint Deésről az elindulás e hó 

28-án a déli rendes vonattal történvén, felhivat- 

nak mindazon tagtársak, kik a kedvezményes 

vasúti jegyet igénybe venni ohajtják, hogy ebbéli 

szándékukat folyó hó 25-ig Ilosvay Jenő pénz- 

tárnoknál jelentsék be. Jelvények a tagok részére 

Léner János kereskedésében található.k 

- K. Ilondáról irják, hogy ott is Őfelsége 
születés napja elő estéjén a ragaszkodás és hodo- 

lat jeléűl a főutczák s a középületek igen csinosan 

kivilágittattak, s néhól „stransparettek" is diszlet- 

tek, más nap pedig nagy halgatóság előtt előbb 
a gr. katholikus, s utob az ev reformátusoknál 

isteni tisztelet tartatott. Az isteni tiszteleten 

az osztatlan szeretetet biró ref. lelkész által la- 

puuk mai számának tárczájában hozott s a nap 

emlékére szerzett királyi hymnuszt, mint imát 

szavalta el. 

- A gr. Bethlen Károly halálára vonatko- 
zólag a bethleni takarékpénztár is adott ki mint 

nagynevű és nagyérdemü tagjának - gyászjelen- 

tést. A szolnok-dobokamegyei gazdasági egylet 

mint egyik buzgó alapitójának rovatalára értékes 

koszorut küldőtt, mint a ki halála előtt három 

nappal az egylet választmányi ülésében részt vett. 

Temetése a nagyszámu rokonság mellett a közel 

és távolból a nagyobb és kissebb birtokosságnak 

nagy részvétele mellett történt. Deésről a vasúton 

nyolcz kocsi teli részvevőkkel jelent meg. Kolozs- 

várról Czecz Péter temetkezési intézete a leg- 

nagyobb pompával fejté ki gyászberendezését. A 

boldogultnak az ev. ref. templomban felállitott ra- 

vatala fölött, mely koszorukkal el volt árasztva, 

helybeli lelkész Gyárfás Domokos az üdvözült 

nagy érdemeinek feltüntetése mellett meghatóan 
ada kifejezést a nem is sejtett halál bekövetkez- 

tébeni nagy vesztességnek, melyre a zsufolásig telt 

imaházból azt, az előtti tért ellepett nagy közön- 

ség a deési tüzoltó zenekar gyász indulója mel- 

lett kiséré ki a családisir nyughelyére, egyenkint 

és összesen, a nemesen megfutott pálya után 

összintén kivánva: béke poraira ! 

- A történelmi kiáilitás. A nemzeti önérzet 
és kegyelet ébrentartásának leghathatósabb esz- 

közét támasztotta fel a történelmi országos bi- 

zottság akkor, midőn Budavár visszavételének 

kétszázados emlékünnepét fényes ünneppel meg- 
ülni elhatározta. A történelmi kiállitást vasárnap 

Tisza Kálmán miniszterelnök megnyitotta. 

- A lefolyt országos vásár városunk mü- 

értő közönségének is kedves ajándékot hozott. 

Ez alkalommal rendezte Máté István hegedü mü- 

vész hangversenyét felerészpben a cultur egylet 
javára. A hangversenyző mint bevégzett hegedü 

müvész nálunk is osztozott azon tapsokban, me- 

lyek előadásait országszerte koszoruzzák, s föleg 

a népdalok feletti változatok ragadták el a kö- 

zönséget. A műüűsornak érdekes részlete volt a 

deési dalkör által előadott ének részlet, s főleg 

Tüzes Karácsonné önga által előadott Rosini egy 

e 

nagy áriája, -melyre felzendült ujrázásokra egy 

ujabb dallal lepte meg a közönséget. Ezek közt 

Kászonyi Jenő Kiss József egy költeményét ha- 

tással szavalta. A zongora kiséretet Szente Pál, 

a budapesti zenede szép tehetségü növendéke a 

mily könnyü, oly nagy szabatossággal teljesitette, 

kit a közönség ismételt tapsokkal is szeretett 

volna solo előadásra provokálni. 

- Országos vásárunk kedvező időjárás mel- 
lett nagyon népes volt. Főleg a baromvásár rég- 

óta nem volt oly élénk, s a nagymarha talált is 

vevőkre. A belső piaczon kevésbé volt élénk a 

vásár, gabna kevés hozatott be, azonban ennek 

ára országszerte naponkét emelkedik. 
- rodalmi hirek - Az „Ország-Vi- 

láge 33-ik (aug. 14-iki) száma felerészben a tör- 

ténelmi kiállitásnak van szentelve. Czikksorozatot 

kezd a kiállitásról, melyet képekben is bemutat 

s mindjárt e számban találjuk a kiállitás festői 

előcsarnokát s a jobboldali teremből egy részle- 



ter 

í(Tárcza.) Kalóztól. Képei: 

SZOLNOK- DOBOKA. XL évfolyam. 34. szám. 

tet, ezenkivül Buda és Pestnek egy nagyszabású 

átképét a XVII. századból. A czimlapon van 

Majláth Bélának, a kiállitás érdemes rendezőjé- 

nek jól sikerült arcképe. Mindezek mellett az 

Ország-Világ e száma 1s még egy egész sorát 

adja az érdekes olvasmányoknak. A képek közt 

különősen érdekes tárgyánál fogva Liszt 
Ferencz 

zongora-szalonja a haltéri lakásán, melye
t a mes- 

a hetvenes években birt. Kedves egy kép a 

,Vajjon mit beszélhetnek" genre-ké
p is. Előfize- 

tési feltételek: január-decz. 10 frt. - Képes 

itcsaládi lapok 47. szám tartalma: A Retsky Band 

Abonyi Lajostól. Kolerások zendülése 

Sasok lesben. Nyári 

ulatság. Tengeri hajó ebédlője viharban. Mel- 

léklet: „"Hgy anyakönyv titkai.. (Társadalmi re- 

gény, Kászonyi Dánieltől.) Előfizethetn
i : Méhner 

ilmosnál, negyedévre 1 frt 50 kr. 

- Apró hirek. - A hazai sörgyártás 

tavalyi statisztikája mutatja, hogy ebben a
 mi sok 

jó bort termő országunkban milyen nagy arányt 

kapott a sörtermelés. - Az államipénztá
r számjai 

sehogy sem akarnak rózsaszinüebbekké válni, 
sőt 

még feketednek. Megjelent az év 
második negyedé 

nek állami háztartása s ez bizony 
nem valami ör- 

vendetes kimutatás, jóval rosszabb a tavalyinál 

Kholera-statisztika. A kholera 
a magyar part- 

vidéken egy hónap alatt 107 áldozat
ot szedett. A leg- 

többet Fiumében, hol a félelmes já
rvány julius 6 án 

tette először magyar területre a lábát. - Ujabb 

román határ-sértés miatt panaszkodnak Csikme- 

gyéből. Azt irják, alig mulik nap, hogy román 

tisztek ne fordulnának meg határunkon
. - Kézsmár- 

kon megalakult a poprád völgyi 
erkölcsnemesitö 

egylet. = Nagy-Kanizsán a kaszinó u
jépülete, mely 

74,000 forintba került, nem kis diszére válik a 

pétervárról Károly Lajos főh
erceg, 

a keleti kérdés megoldását illetöleg 

Bécsbe 

legfel- 

városnak. 
hir szerint, 

nagy fontosságu javaslatokkal tért vissza 

A horvátok sajtója igen megszelidült 
a 

söbb kézirat igéitől. Azt irja: nem a kormányel- 

nök, nem Magyarország, hanem a kiegyezés ál- 

tal létrejött rendszer gyözött, mely ellen 
hiába fene- 

kedik akár az elvakult radikalizmus, akár az el- 

vakult reakció. - A Beszterczén állomásozó 63 

dik Niederland gyalogezred Tersch 
lovag ezredes 

vezénylete mellett, városunkba érkezett vasárnap 

délbe, s délután nagy térzene volt, s másnap to- 

vább mentek. 

KÖZGAZDASÁG. 

A II.ik országos árpakiállitá
s. 

Az országos gazdasági egyesület f. évi ok- 

tober hó 1-31-ig terjedő időben B u da p
esten 

köztelki helyiségében árpa kiálli- 

tást rendez. E kiállitás e nemben már a máso- 

dik s elseje a mult évben az országos általános 

kiállitással kapcsolatosan lett megtartva. A ked- 

vező siker, melyet már ezen első kiállitás felmu- 

tatott, e kiállitás rendszeresitése mellett szól, m
i- 

ért is az évről-évre fog megtartatni. 

A kiállitás czélja megismertetni az or- 

szág külömböző vidékein termelt árp ának mi- 

nőségét, tekintettel az ipari felhasználás kö- 

vetelményeire, feltüntetni a nemesitett vetőmag- 

vak hatását, valamint a mivelési mód és az elő- 

vetemény befolyását. A kiállitáson részt vehet 

minden hazai termelő, de csak 1886. évben ter- 

melt árpával. A kiállitásra leendő továbbitás 

czéljából gazdasagi egyletünkhez Deésre leg- 

később szep tember 10-ig 4 kgr. 

árpamag küldendő be: a küldeményekhez
 okvet- 

lenül kimutatás melléklendő; az erre szükéges
 ada- 

toknak kényelmes bejegyzése végett a jelentkező
k 

rovatozzott bejeintési lapot kapnak Deésen az 

egyleti titkárnál. A rovatok lelkiismeretes kitölt
ése 

szigoruan megköveteltetik s nélkülök a beküldött 

tárgy nem tog a kiállitásra bocsáttatni. - A bi- 

ráló bizottság: az országos és vidéki gazdasági 

egyesületek kiküldöttei, sörgyáros, szeszgyáros, 

sertéshizlaló és egyéb szakértőkből fog alakittatni. 

A bizottság első feladata lesz a beküldött anya- 

got következőképen osztályozni: 1. Sörárpa. 2. 

Szeszfözdei árpa. 3. Takarmányárpa. Az osztályo- 

zás alapjául a hektoliterenkénti súly fog szolgátni
, 

miért is minden kiállitott árpa faj-súlya külön 

meg fog állapittatni. A biráló-bizottság az árpa 

következő tulajdonságait fogja megvizsgálni ; szin, 

szag, alakulat és törési felület, továbbá az idegen 

és selejtes magvak súlyaránya. A dijazást minden 

egyes csoportban külön fogják eszközölni. A ki- 

osztandó dijak: minden egyes csoportban külön: 

arany, ezüst és bronz diszoklevelek. A kiállitásról 

szakszerü jelentés fog kidolgoztatni. Egyletünkhöz 
a fenti adatok kiséretében beérkező 4-75 klg árpa 

mintákat, saját költségünkön fogjuk az országos 

árpa kiállitásra küldeni. Szolnok Dobokamegyei 

gazd. egylet. 

HIVATALOS RESZ. 
7.-1886. 

közgyülési jkvi sz. 

Szolnok-Dobokamegye büntető 
szabályrendelete. 

(Vége.) 

33. §. Az, a ki az 1883. évi XX. t.jcz. IV 

fejezete szerint elrendelt hivatalból való vadá- 

szatra azon törvény 28. §-a alapján kirendeltetik 

s ebbeli kötelezettségét személyesen vagy alkal- 

mas egyénnel való helyettesités utján éppen nem, 

vagy nem kellő pontossággal teljesiti, - a mennyi- 

ben ezen mulasztását elfogadhatósága tekintetében 

az illetékes járási szolgabiró, illetve városi rend- 

őrkapitány elbírálása alá tartozó okkal kimenteni 

nem képes, ugyszintén az, a ki a rendelkező ha- 

tósági közegnek a hajtásban nem engedelmeske- 

dik, 5 nápig terjedhető elzárással és 2 frttól 50 

frtig fokozható pénzbüntetéssel büntetendő. 

Hivatalból való vadászatra ki nem rendel- 

hetők az előljáróság tagjai, lelkészek, minden hi- 

vatal fővöke, pénztárnokok, pénztári ellenőrök, 

hivatal szolgák, cselédek a nők és 16 éven alóli 

gyermekek. 

34. §. A ki katonai, fegyencz szállitási vagy 

más hatósági rendeletre teljesitendő fuvarozást 

nem teljesit, 2 frttól 50 frtig terjedhető pénzbün- 

tetéssel büntetendő. 

ból a követ az utra guritja, vagy az oda gurulás 

megakadályozását elmulasztja, 2 frttól 50 frtig 

terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. 

36. §. A közútaktól 50 méter távolon belül 

a mész és tégla égetés 2 frttól 50 frtig terjed- 

hető pénzbüntetés terhe alatt tilos. 

37. §. Minden ezen szabályrendelet alapján 

kiszabott pénzbüntetés behajthatatlanság esetén 

az 1879. évi XL t. cz. 22. §-a értelmében elzá- 

rásra változtatandó át, illetőleg a pénzbüntetés 

helyébe lépendő elzárás tartama már az itéletben 

megállapitandó. 

38. §. Kihágások elbirálásánál első fokban 

kis és nagy községek területén az illető járás 

szolgabirája, rendezett tanácsu városokban ellen- 

ben az illető város rendörkapíitánya, vagy a városi 

tanács által e részben megbizott városi tisztviselő, 

másod fokban a megye alispánja, harmad fokban 

pedig a kir. belügyminiszter biráskodik. 

Kelt, Szolnok Dobokamegye bizottságának. 

Deésen, 1886. május 14-én tartott khzgyü 

léséből. 
A megye közönsége nevében : 

Az alispán helyett 

Báró Diószegi Géza s. k. 

főjegyző. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 1841.-1886. 

Hirdetmény. 
Az 1885. évi XIII. t.-czikkben foglalt viz- 

jogi törvény 189. §-ának rendelkezése alapján 

ezennel felszólitom mindazokat, kik Szolnok-Do- 

bokamegye területén vizi műveket és vizhaszná- 

lati jogositványokat birnak, hogy az ezen jogo- 

sitványaikra vonatkozó engedélyt 1887 január I-ső 

napjáig nálam mutassák be, vagy ugyanazon időig 

igazolják, hogy viziműveik 1866. január I-ső napja 

óta háboritatlanul fennállanak a nelkül, hogy má- 

sok jogosult érdekeit sértenék, és mint ilyenek 

az iiletékes hatóságok által károsoknak találtat- 

tak volna, elenkező esetben a jogositványok to- 

vábbra fennállóknak nem tekintetnek. 

Deés, 1886. julius 8-án. 

Szarvadi Pál, 
tanácsos alispán. 

2-2 

kir. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 973.-1886. 

Mindenik szolgabirónak. 

Magyar kir. pénzügyminiszter Ő Nagymél- 

tóságának folyó évi julius hó 24 én 43257. szám 

alatt kelt magas rendetete folytán felhivom czi- 

met, hogy az 1885. év végével fennmaradt, vala- 

mint a folyó év első és második évnegyedi adó- 

tartozások felhajtása tekintetéből a legszigorubb 

törvényes intézkedéseket megtenni hivatalos kö- 

telességének ismerje. 

Elvárom ugy az egyesek, mint az állam ér- 

dekében is, hogy e részbeni kötelességét ugy tel- 

jesiti, hogy ugy a közvetlen adófizetők tartozása, 

mint a községnél fizetők tartozása is e hó folyamán 
teljesen törlesztve, illetve befizetve legyen. 

Ez irányban teendő szigora intézkedéséről 
6 nap alatt jelentését feltétlenül elvárom és uta- 

sitom, hogy intézkedése eredményéről engem f. 

hó 283-án és 30-án tüzetesen értesiteni el ne 
mulaszsza. 

Elvárom czimtől, hogy erélyes és törvény 
biztositotta szigorua eljárásával a hátralék adó- 
tartozásokat fennt irt időig behajtani fogja és 
ezzel ugy a közvetlen mint a közvetett fizetőket 
is megmenti a kőltséges állami végrehajtás foga- 
natositásától. 

Deésen, 1886. évi augusztus 6-án. 

Báró Bánffy Dezső. 
főispán. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HRDETÉSEK. 
-1(177) Sz. 1437.-1886. tkvi 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. jbiróság mint tkvi ha- 

tóság hözhiré teszi, hogy özv. Gajzágó Antalné 

mint kiskorú gyermekei gyámja végrehajtatónak 

Hegyi István szamosujvári lakós végrehajtást szen- 

vedő elleni 150 forint tőkekövetelés és járulékai 

iránti végrehajtási ügyében a szamosujvári kir. 

járásbiróság területén lévő, Szamosujvár várossá- 

ban fekvő, s a szamosujvári 545. sz. tjkben A. t. 

1. rdsz-, valamint az 561. tikvben A. f. 1. rdsz. 

a. egyedül alperes nevén álló ingatlanok és tar- 

tozékaira és pedig, előbbire 200 frt, utóbbira 50 

kikiáltási árban, s végül a szamosujvári 748. tjk- 

ben A. T. 1. rdsz. a. alperes Hegyi István és Pé- 

35.§. A ki közútak mentén fekvő bényák er Zsuzsánna szül. Rácz nevén álló ingatlan és 

tartozékából alperest illető felerész jutalékára s 

illetve az 1881. 60. t. cz. 156. §. c) potja értel- 

mében az egész ingatlan és tartózékára az árve- 

rést és pedig utóbbira 60 forintban ezennel 

megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy 
a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1886. évi októ- 
ber hó 13-ik napján d. e. 9 órakor alólirt tkvi 

hatóságnál megtartandó nyilvános árvetésen a 

megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az igatla- 
nok becsárának 100/,-át vagyis 20 frt, 5 és 6 frtot, 
végrehajtató felperes vagy kéviselője kivételével, 

készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ban 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 38333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. § ban kijelőlt óvadékképes ér- 

tékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t.-c2. 170. §-sa értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság mint tkvi hatóságtól. 

Szamosujvárt, 1886. évi junius hó 5-én. 

Simay János, kir. aljbiró. 

Sz. 3351.-1886. polg. 1-3(178) 
Hirdetmény. A deésaknai tagositási ügy- 

ben előmunukálatok bevezetésére tárgyalási határ- 

napul kitűzőm f. év szeptember hó 183-ik napjá- 

nak d. e. 9 óráját Deésaknán a község házánál. 

Hová leendő megjelenés végett összes érdekelt 

birtokosságot ezennel megidézem. A kir. törvény- 

szék megbizásából. Deésen, 1886. aug. hó 6-án. 

Sebe Pál, kir. eljáró biró. 

Sz. 2184. -1886. polg. 1-3(179) 

Hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék részéről ezen- 

nel közhirré tétetik, hogy a Boérfalva köz- 

ségben megnyitott újutcza tekintetéből szük- 

ségessé vált földterületek kisajátitására vo- 

natkozólag a kártalanitási eljárás vezeté- 

sére, s annak tovább folytatására határ- 

napul folyó évi szeptember 13-dik 

és következő napjai mindenkor reggeli 9 

órára a helyszinén Boárfalva községében 

tüzetett ki, s ezen eljárás vezetésével ke- 

belbeli kir. törvényszéki biró Bárány Lu- 

kács ur bizatik meg, mely tárgyalásra meg- 

jelenni az összes érdekeltek ezennel meg- 

idéztetnek. 

A deési kir. törvényszéknek 1886. évi 

junius hó 23-án tartott üléséből. 

Balázs Máthé, Sófalvi Lajos,;, 

kir. törv. elnök. jegyző. 
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Sz. 3014.-1886. tkvi. 1-1(180) 

Árverési hirdetményi kivonat 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy a kir. kincstár végre- 
hajtatónak özv. Telegdi Miklósné, Ocsvai Polixéna 
végrehajtást szenvedő elleni 692 forint 501/, kr. 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé- 

ben, a deési kir. törvényszék (a cs-gorbói kir. 

járásbiróság) területén lévő Réczekereszturt fekvő, 
a réczekereszturi 100 sz. tjkeben A. T. 1-8 rdsz. 
alatti ingatlanokból alperest illető fél rész, a ré- 

czekereszturi 85 sz. tjikben A. T. 1-48. rdsz. a. 

ingatlanokból alperest illető 1/, rész jutalékára kü- 
lön-külön telekkönyövi szám szerint az árverést 
és pedig a réczekeszturi 100 sz. telekkönyvbeni 
ingatlanokra 344 frt, a 85 sz. telejkönyvbeliekre 
az árverést 613 frtban ezennel megállapitott kikiál- 

tásiárban elrendelte, és hogy a fennebb megjelőlt 
gatlan az 1886. évi szeptember hó 15-ik napján 

délelőtti 9 órakor, Réczekeresztur község házánál 

megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 
kikiáltási áron álól is eledatni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 100/0-át, vagyis a réczekereszturi 

100 sz. tjkvi birtokra nézt 34 frt 40 krt, a 85 sz. 

telekjkvi birtokra nézt 61 frt 80 kr bánapén- 
zül készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számitott és az 1881 
évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8 §-ban kijelőlt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-cz. 170. §-sa értelmében a bá- 
natpénznek a biroságnál előleges elhelyezéséről 
kiállitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1886. évi julus 28-án tartott 
üléséből. 

A deési kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság. 

Számos bizonyitvány a legelső orvosi tekintélytöl. 

Érdemérmek külömböző kíállításokról. 

MHarmincz éven át jónak bizonynuylt 

mar- Anatharinszáj- és fogviz. = 
Dr. Popp J. G.-től cs. kir. udvari fogorvos Bécs, 

I. Bognergasse 2. 

Orvósi bizonyitványok: 
Prof. Oppolzer, kiérdemült rekanr magnifi- 

cus, proffess. s cs. kir. klinikán Bécsben, cs. kir. 
udv. tanácsos stb. - Megvizsgáltam az ön Anat- 
herin szájvizét s azt ajánlásra méltónak találtam. 

Prof. Drasche, a valódi Anatherin szájvizét, 
orvosi gyógyosotályán a cs. kir. közkórházban ki- 
sérletileg alkalmazta s azt igen czélszerü és ki- 
tünőnek nyilóánitotta. 

Dr. Kainzbauer, cs. tanácsos, érdemült pro- 
fessor, én a Popp-féle Anatherin szájvizet bete- 
geinek felette nagy számánál, száj ós fogbeteg- 
ségeknél rendkivüli jó sikerrel alkalmaztam, mi 
után annak vegytiszta alkatáról meg vagyok 
győződve. 

Még az idült hurutoknál is, felettébb jó ha- 
tással van a megtámadott száj, torok és gége 
részeknek a Popp-féle Anatherin szájvizzel való 
megérintésnek. 

Prof. Schnitzler, a Popp-féle Anatherin száj- 
vizet a száj, nyak és torok-ür betegségénél, mint 
szinte a foghus betegségeinél mindenkor a leg- 
nagyobb sikerrel alkalmazta. 

Ezen kitünő tulajdonságánál fogva minde- 
nütt méltán kiérdemelt elismerésben részesülő 
Popp-féle fogszerek valódi és friss minőségben. 

Kapható: Deésen: Róth P. gyógysz., Nik Ferencz 
keresk., Papp lenő kereskedésében. D e és-A knán: Sinko- 
vits N. gyógysz. Szamosujvárt: Placsintár gyógysz. 
Bethlenben: Szentgyörgy M. gyógysz. M-Láposon: 
Breuer P. gyógysz. Zilahon: Únger G. gyógysz., Weiss 
H. gyógysz. Lekenczén: Scheint F.gyógysz. Naszó- 
don: Müller F. gyógyszertárában. 

Dr. Popp cs. kir, udv. fogorvos. 

Fogfájás minden nemét, még ha a 
fogak lyukasak és romlottak is hirtelen és 
tartosan megszünteti az indiai kivonat. 
Ezen szernek kitünőségénél fogva egy csa- 
ládnál sem kellene hiányozni. Valodi minő- 
ségben üvegenként kapható: 35 kron, Sza- 
mosujvártt Placsintár Dávid gyógyszerésznél, 

mint egyedüli raktáron. 10-12(128) 

Sz. 2900.-1886. D. V. T. 

Hirdetmény. 
Deés város hatósága részéről ezennel 

közhirré téték, miszerint a Szamoson ujjon- 
nan épülő vas-felszerkezetű hidnak tölgyfa 
padlói felett, az árlejtés folyó év augusztus 
hó 24-én délelőtt 10 órakor fog a város- 

ház nagy termében megtartatni. 

2 2(170) 

Kikiáltási ár 2446 frt 67 kr. o. 
é, melynek 100/,-ka bánatpénzül leteeidő. 

A nyilvános árlejtés megkezdése előtt 
zárt levelü ajánlatok is elfogadtatnak. 

A költségvetés és feltételek a hivata- 
los órákban a polgármesteri irodában be- 
tekinthetők. 

Deés város tanácsa, 
hó 10-én. 

1886. augusztus 

Fenyő Lajos, 
polgármester. 

Sz. 3397.-1886. polg. 1-1(181) 

MHirdetmény. A magyarláposi erdőszabá- 
lyozási ügyben az előmunkálati s illetve érdem- 
leges eljárás bevezetése s foganatositására tár- 
gyalási határnapul kitüzőm f. év szeptember hó 
15. napjának reggeli 8 óráját Magyarláposon a 
községházánál. Hová leendő megjelenés végett 
összes érdekelt birtokosságot megidézem. A kir. 
törvényszék megbizásából. Deésen, 1886. augusz- 
tus hó 10.én. Sebe Pál, kir. törv. eljáró-biró. 

Sz. 4346.-1886. polg. 1-3(182) 

MHirdetmény. A récze-kereszturi tagosi 
tási ügyben előmunkálatok bevezetésére tárgya- 
lási határnapul folyó év szeptember hó 22-ik nap- 
jának d. e. 10 óráját tüzőm ki Récze-Kereszturra 
a helyszinére. Hová leendő megjelenésre összes 
érdekelt birtokosságot ezennel megidézem. Deés, 
1886. augusztus 7-én. 
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Megbizatván az „ Egyesült bras- 

sói petroleum-gyárak Deés vá- 
ros és környéke részére felállitott 

realstárárnel 
kezelésével, kötelezettség nélkül ajánlok 

brassói I-a petroleumot hordó vételnél 
17 frtért métermázsánként, 

brassói salon petroleumot hordó vételnél 
20 frt 50 krért 

métermázsánként készpénz fizetés, vagy 
utánvétel mellett hordó nélkül. 

A hordót ő heti idő alatt helyben Í 
a beszámitott árban visszaveszem. 

at 

ITik Ferencz. 

z zeá zeá 

Besztercze-Naszódmegye főispánjától. 

Sz. 1563.-1886. főisp. 1-1(184) 

Pályázat. 
Besztercze Naszódmegye törvényható- 

ságánál üresedésben lévő ó-radnai járási or- 
vosi állomás belöltése érdekében, felhivat- 
nak mindazok, kik ezen évi 300 frt fizetés 
150 frt útazási átalánnyal egybekötött ál- 
lomást, az 1886. évi XXI. t. cz. 80. §-a 
értelmében kinevezés folytán elnyerni óhajt 
ják, hogy az 1883. évi I. t.cz. 1. és 9. §8-ai- 
nak megfelelően felszerelt folyamodványai- 
kat 1886. szeptember 15-ig hozzám annál 
bizonyosabban adják be, mivel később ér- 

kező folyamodványokat figyelembe venni 
nem fogok. 

Beszterczén, 1886. augusztus 5-én. 

Báró Bánffy Dezső s. k. 
főispán. 

Szamosujvári járás szolgabirójától. 

Sz: 3807 886 : 3-3 (166) 

Pályázati felhivás. 
A Szolnok-Doboka megye szamosujvari 

járásba kebelezett Nagy Iklódi körjegyzői 
választás a törvényhatósági közgyülés hatá- 
rozata folytán alaki hibák miatt megsemmisit- 
tetevén, jelzett állás betöltésére,- mi 400 
frt fizetés, 60 irt lakbér, 20 frt irodai áta- 
lány és szolgatartással van javadalmazva, 
pályázatot nyitok s felhivom pályázni óhaj- 
tokat, hogy az 1883-ik évi I-ső t. cz. 6. 
§-ába foglalt okmányokkal felszerelt pályá- 
zati kérésüket hozzám a f. év auguszus 31 
ig bezárólag adják be, mivel a későbben ér- 
kezetteket tekintetbe venni nem fogom. 

A választási határidőt később fogom 
kitüzni. 

Szamosujvártt 1886 julius hó 18-án. 
Br. Bánffy, 

fő szolgabiró. 

Sz. 5872.-1886. 2-3(171) 

Pályázati hirdetmény. 
Szász-Új-Ős, Szász-Moricz és Szász- 

Máthé községekből alakult és Szász-Új-Ős 
székhellyel rendszeresitett körjegyzői keret- 
ben megürült körjegyzői állásra ezennel 
pályázat nyittatik. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen 400 
frt évi fizetés, 60 frt lakbér és egyéb mel- 
lék járulékokkal javadalmazott állást el- 
nyerni óhajtják, hogy honosságuk, nyelv- 
ismeretük, eddigi szolgálatuk s végül az 
1883. évi I. t. cz. 6 §-ában irt képesitési 
bizonylattal felszerelt folyamodványaikat f. 
évi augusztus hó 31-ik napjának d e. 12 
óráig alólirthoz annál bizonyosabban adják 
be, mivel a később érkezők figyelembe vé- 
tetni nem fognak. 

A választás határnapjáról az illetékes 
községek képviselő-testületei később fognak 
értesittetni. 

Kékesen, 1886. augusztus hó 6-án. 
A kékesi járás főszolgabirája. 

Nagy Lajos, 
főszolgabiró. 

2-3(172) Sz. 4644.-188. szb. 

Pályázat. 
A szász-újfalusi és szépkenyerű-szent- 

mártoni körjegyzői keretben lemondás foly- 
tán megüresedet körjegyző segédi állomá- 
sokra, melyek egyenként 150-150 frt évi 
fizetés és 50-50 frt lakbér javadalmazás- 
sal vannak egybekötve - ezennel pályá- 
zatot nyitok. 

Felhivom tehát mindazokat, kik ezen 
állások valamelyikét elnyerni óhajtják, hogy 
pályázati folyamodványaikat, képességi, ho- 
nossági, nyelvbeli ismeretekrőli és végül ed- 
digi szolgálatokróli bizonyitványaikkal fel- 
szerelten folyó évi augusztus hó 31-ig an- 
nál bizonyosabban hozzám beadják, mivel 
a később érkezettek figyelembe vétetni nem 
fognak. 

A választási határnapok később fog- 
nak az illetékes községi képviselő-testületek 
tudomására hozatni. 

Kékes, 1886. augusztus 6-án. 
Kékesi járás szolgabirája. 

Nagy Lajos, 
ffőszolgabiró.ó 

Miadó szállás, 
3 szoba, konyha, kamara, pincze, faszin, 
sertésól és egy 120 CI öl kert, folyó év 

szeptember 29-től kibérelhető. 

Értekezhetni: Zadoreczki Marián
 urnál 

2-3(173) Deésen. 

.
 

.
 

Nyomatott Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen 1886.


